

<https://megafon.si/slovenija/svetovni-dan-zdravja-...>

1 / 2

Svetovni dan zdravja letos pod geslom Zdravje za vse

Osveženo: 20 minut prej



Zdravje za vse



OBISČI WHO.INT



Foto: NIJZ

Pravica do zdravja je osnovna človekova pravica, zato današnji svetovni dan zdravja letos poteka pod sloganom Zdravje za vse. Ta v ospredje postavlja pomen izboljšanja zdravja vseh in zmanjševanja neenakosti pri dostopu do zdravstvenih storitev.

Vsako leto 7. aprila Svetovna zdravstvena organizacija (WHO) obeleži obletnico svoje ustanovitve s svetovnim dnevom zdravja. Danes WHO obeležuje svojo 75-letnico in s sloganom Zdravje za vse začinja enoletno kampanjo, v kateri bodo moči združile države članice, partnerske organizacije in javnost.

Leta 1948 so se države sveta združile in ustanovile WHO, da bi spodbujale zdravje, ohranjale svet varen in ščitile ranljive na način, da bi lahko vsi in povsod dosegli najvišjo raven zdravja in dobrega počutja za zadovoljno življenje v mirnem, uspešnem in trajnostnem svetu, so ob tem spomnili na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje.

Da bi zdravje za vse, ki je tudi geslo letošnjega dneva, postalo resničnost, po oceni WHO potrebujemo posameznike in skupnosti, ki imajo dostop do visokokakovostnih zdravstvenih storitev, da lahko poskrbijo za lastno zdravje in zdravje svojih družin, usposobljene zdravstvene delavce, ki zagotavljajo kakovostno oskrbo, in oblikovalce politik, ki so zavezani vlaganju v univerzalno zdravstveno varstvo.

“Naj bo današnji dan spodbuda za tvorno vključevanje v razpravo o prihodnosti našega zdravstvenega sistema. Samo skupaj namreč lahko najdemo rešitve, ki bodo zagotavljale njegovo zdržnost in omogočale razvoj, a bodo hkrati in predvsem dobre za ljudi,” pa v svoji poslanici poziva minister za zdravje Danijel Bešič Loredan.

Priložnost za razmislek in ideje, kaj lahko sami storimo za ohranjanje svojega zdravja, bo danes na več dogodkih, ki se bodo zvrstili po državi. **Društvo šola zdravja** tako zgodaj zjutraj v več krajih organizira brezplačno vadbo **1000 gibov**, ki se je lahko udeleži vsak, potrebuje le udobna oblačila in superge. Po več zdravstvenih domovih po bodo potekale različne meritve.

Ob 18. uri pa civilna iniciativa Glas ljudstva pripravlja Pohod za javno zdravstvo. Pohodu bo sledila odprta tribuna, kjer bodo predstavili njihove predloge zakonov z rešitvami za ohranitev javnega zdravstva, med njimi tudi zakonski predlog za ukinitvev dopolnilnega zavarovanja. Prav nedavna napoved dviga premije dopolnilnega zavarovanja ene od zavarovalnic za 10 evrov je razburila del javnosti.